

克莱驰曼呼吁人们停止派对

由于新冠肺炎感染人数上升，巴符州州长温弗里德·克莱驰曼（Winfried Kretschmann，绿党）呼吁人们停止举办派对。克莱驰曼在接受《星期日图片报》采访时表示：“我希望我们的公民能够出于责任感放弃随心所欲。”“现在不可以在家中或餐厅举行聚会。”目前，巴符州已有斯图加特和埃斯林根两个风险地区，过去七日每百万居民新增感染人数均超 50 人。

克莱驰曼继续说：“我理解年轻人喜欢派对的心情。但是年轻人现在必须与年长者团结起来，就像年长者在对待气候变化的问题上应与年轻人团结起来。”巴符州无法承受二次封锁：“各中小学、幼儿园、大学以及经济领域都不能再实施如此严格的封锁措施。因此，我们必须从别的地方下功夫。派对不是必需的，工作和学习才是。业余时间必须遵守这些限制措施。”

巴伐利亚州州长马库斯·索德尔（Markus Söder，基社盟）希望在全德范围内加大对违反口罩强制令的惩戒力度。索德尔对《星期日图片报》表示，是时候坚定不移地采取行动了。“太过犹豫只会增加二次封锁的风险。因此，应尽快对所有人采取措施：提前宵禁时间，在一定时间内禁止较大规模的聚会和庆祝活动。对于在感染人数上升的情况下仍违反口罩强制令的人，应在全德范围内一致实施 250 欧元罚款。”巴伐利亚州已经开始实行此罚款标准。

据罗伯特·科赫研究所（RKI）称，德国各卫生部在一天之内上报了 4721 例新增感染病例。

（本文译自德国时代在线 2020 年 10 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn